
 

 

Samenvatting notulen vergaderingen Stichting Clever Girls 2025 
In 2025 zijn er acht vergaderingen van de Stichting Clever Girls geweest, waarvan 1 fysiek en 7 online. Onderstaand 
worden de samenvattingen van de notulen per vergadering gegeven. 
 
2025.04.08 Oprichtingsvergadering te Houten  
- Op 17.3.2025 is de Stichting Clever Girls opgericht met passeren van de akte bij de notaris en registratie bij de 

Kamer van Koophandel (KvK).  
- Na de oprichting zijn plannen gemaakt om, volgens de richtlijnen van een ANBI (Algemeen Nut Beogende 

Instelling), een huishoudelijk reglement en beleidsplan op te stellen, een bankrekening te openen en om een 
website te gaan ontwikkelen. De samenstelling en rollen van het bestuur zijn vastgelegd. 

- Het financieel kader met verwachte inkomsten en uitgaven worden besproken met doel per jaar 250 pakketten 
met wasbaar maandverband voor een bedrag van € 2500 te kunnen doneren aan meisjes in Lesotho.  

- Besloten wordt dat alle onkosten van de stichting (zoals bankkosten en kosten voor website) worden gedragen 
door bestuursleden. Ook is vastgelegd dat er geen reiskosten of vacatiegelden worden vergoed aan 
bestuursleden of vrijwilligers, zodat donaties volledig ten goede aan het doel van de stichting kunnen komen.  

- Het benaderen van partijen in Lesotho voor de productie van de pakketten, de selectie van scholen en de 
distributie van de pakketten, inclusief gezondheidsvoorlichting wordt besproken. Partijen zijn de Anglicaanse kerk 
en producent Amazing zone in Maseru, Lesotho. Afspraken over onder andere levering van pakketten en 
rapportages worden vastgelegd in een document, het Project Implementation Agreement. 

 
2025.05.18 Online vergadering 
- Voortgang van het openen van een bankrekening bij de Rabobank en huishoudelijk reglement worden besproken. 
- Er is een vrijwilliger gevonden die pro deo de website wil bouwen, de naam van de website is inmiddels geclaimd: 

clevergirls.nl.  
- Ook is er een vrijwilliger (voormalig accountant) gevonden die pro deo de jaarlijkse kascontrole wil doen. 
- Het aanvragen van de ANBI-status kan pas nadat aan alle eisen voor een ANBI kan worden voldaan, zoals het 

hebben van een eigen website. 
- Donaties van mooie acties van Els, Magda en José worden gemeld.   
- Naar aanleiding van contact met organisaties is Lesotho wordt de stand van zaken rond de afspraken voor de 

levering en verspreiding van pakketten met wasbaar maandverband en voorlichting en rapportages met hen 
besproken. Wat betreft de uitvoering van het project op de scholen wordt als doelgroep scholieren in het 1e jaar 
van de middelbare school (high school) gekozen, omdat hier de grootste impact wordt verwacht. 

 
2025.06.13 Online vergadering 
- Voortgang openen de bankrekening wordt besproken. Naast de ANBI status, stelt de bank als voorwaarde om ook 

het CBF-keurmerk aan te gaan vragen. De kosten voor het aanvragen en onderhouden van het CBF-keurmerk zijn 
relatief hoog voor een stichting met een beperkt budget. Ons steven om de onkosten laag te houden komt 
daarmee in het geding. De secretaris zal hierover overleggen met de bank. 

- Naast het huishoudelijk reglement wordt een privacyreglement gemaakt, waarbij we beschrijven hoe we om gaan 
met gegevens van onze donoren. Aan de website wordt hard gewerkt. Hierbij is ook aandacht voor het gebruik 
van foto’s op onze website en de procedure voor het verkrijgen en vastleggen van toestemming van afgebeelde 
mensen voor gebruik van deze foto’s op onze website. 

- De Anglicaanse kerk in Lesotho had eerder aangegeven de transportkosten op zich nemen voor het verspreiden 
van de pakketten met wasbaar maandverband en mensen die voorlichting geven aan de scholen. Door de 
terugtrekking van USAID uit andere projecten waarbij de Anglicaanse kerk is betrokken, kunnen zij niet meer 
garant staan voor deze transportkosten. Wij gaan op zoek naar een oplossing, waarbij de Stichting overweegt de 
vervoerskosten voor haar rekening te nemen.  

 
2025.06.28 Online vergadering 
- We hebben goedkeuring van de Rabobank voor het openen van een bankrekening. De Rabobank zal ons voorzien 

van de noodzakelijke tools om de rekening te kunnen gaan gebruiken. 
- De concept website is binnenkort te bekijken. Er zal een e-mailadres voor de stichting komen: info@clevergirls.nl 

om via webmail de correspondentie met de stichting mogelijk te maken. 
- Op de website komt een pagina “Help mee”, waarop de mogelijkheden voor donaties worden vermeld inclusief 

een QR-code om via iDEAL te kunnen doneren. 
- Concepten van het huishoudelijk reglement en privacyreglement zijn af en worden voorgelegd aan het bestuur. 
- De stichting gaat na overleg akkoord met vergoeden van transportkosten voor de voorlichters in Lesotho. De 

gemaakte afspraken hierover worden gecommuniceerd met de partijen in Lesotho (Amazing zone en Anglicaanse 
kerk) en aangepast in het Project Implementation Agreement. 
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2025.08.27 Online vergadering 
- Het aangepaste Project Implementation Agreement is door alle partijen in Lesotho en ons ondertekend.  
- De bankrekening van de Stichting is in gebruik genomen. 
- Conform gemaakte afspraken is het bedrag van € 2500 overgemaakt naar Amazing zone voor de eerste bestelling 

van 250 pakketten met wasbaar maandverband. 
- Planning voor aanvraag van ANBI wordt doorgenomen.  
- Het conceptbeleidsplan en de begroting worden voorgelegd ter goedkeuring. 
- Besloten wordt dat januari de maand wordt waar jaarlijks het jaarverslag en financieel verslag wordt besproken 

en plannen voor het jaar worden vastgelegd.  
 
2025.09.15 Online vergadering  
- De overboeking van € 2500 voor de levering van pakketten en voorlichting, is met groot enthousiasme ontvangen 

in Lesotho. 
- Op de bankrekening van de Stichting is er nu een positief saldo over van € 1577. Besloten wordt om een 

maximale reserve aan te houden van één keer de jaarbegroting. 
- De bouw van de website gaat voortvarend en de benodigde documenten die ter publicaties op de website dienen 

te komen worden doorgenomen en zijn klaar of bijna klaar.  
 
2025.10.06 Online Vergadering 
- Er wordt hard gewerkt om de website op tijd klaar te hebben om binnenkort de ANBI-aanvraag te kunnen doen. 

Inmiddels staan het beleidsplan, het huishoudelijk reglement, het privacyreglement, de begroting en financiële 
verantwoording op de concept-website. Zodra de website met de benodigde documenten online is zal de ANBI-
aanvraag worden ingediend bij de belastingdienst. 

- Er is nader overleg geweest met de Rabobank ten aanzien van noodzaak tot aanvraag van het CBF-keurmerk, met 
het verzoek dit te heroverwegen gezien de relatief hoge kosten die daar mee verbonden zijn voor de stichting. De 
bank is hiervan op de hoogte. Volgend jaar zal dit opnieuw worden met ons worden besproken. 

- In Lesotho worden de hygiënepakketten klaargemaakt voor distributie. Bestuurslid Mamolepa gaat binnenkort op 
familiebezoek in Lesotho en gaat proberen bij één van de schoolbezoeken aanwezig te zijn, waarin de 
hygiënepakketten worden uitgereikt en waarin er voorlichting onder meer over seksuele gezondheid wordt 
gegeven door de voorlichters. Ze zal ook contact zoeken met de Directeur van Amazing zone en de Bishop van de 
Anglicaanse kerk. 

 
2025.12.14. Online Vergadering 
- De ANBI-aanvraag is na het insturen van de gevraagde aanvullende informatie en verduidelijken van het 

beleidsplan op 9 december 2025 goedgekeurd met terugwerkende kracht vanaf datum van oprichting van de 
stichting op 17.3.2025.  

- De Rabobank is volgens afspraak daarvan op de hoogte gebracht.  
- Er komt een tekstvermelding van de ANBI-status op de website met een link om dit te kunnen inzien in het ANBI-

register van de belastingdienst. Ook worden de invulformulieren voor een schenkingsovereenkomst met uitleg 
van de belastingdienst gepubliceerd op de website.  Een uitleg wordt gegeven hoe een schenkingsovereenkomst 
met de Stichting kan worden gemaakt. 

- De voorbereiding voor de jaarvergadering van 25 januari 2026 wordt besproken. 
- De huidige Anglicaanse Bisschop gaat Lesotho verlaten om geïnstalleerd te worden als Bishop van Pretoria (SA). 

Het secretariaat van de Anglicaanse kerk zal ons blijven ondersteunen bij selecteren van scholen voor ons project. 
Zodra een nieuwe Bisschop is aangesteld zal contact worden opgenomen om verder samenwerking te bespreken. 

- Bestuurslid Mamolepa is in Lesotho en heeft één van de schoolbezoeken bijgewoond waarin pakketten met 
wasbaar maandverband werden uitgedeeld aan de meisjes. Daarnaast kregen de jongens en meisjes 
gezondheidsvoorlichting. Ze heeft de educatie sessie en uitreiking van de pakketten live meegemaakt op ‘John 
Maund High School’ in Nazareth (Lesotho). Mamolepa was erg enthousiast over de voorlichters, de inhoud van de 
bijeenkomsten met de kinderen en heeft het enthousiasme van de schoolkinderen over de pakketjes die ze 
ontvingen en de voorlichting met eigen ogen kunnen zien. Er zijn mooie foto’s gemaakt van deze bijeenkomst. 


